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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Η περιβαλλοντική δράση πήρε ζωή στο ΕΝΕΕΓΥΛ Άμφισσας 

 

   Μια ημέρα αφιερωμένη στη βιωσιμότητα και την υπεύθυνη στάση απέναντι στο 

περιβάλλον έζησαν μαθητές και εκπαιδευτικοί του Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού 

Γυμνασίου & Λυκείου Άμφισσας, την Πέμπτη 19 Φεβρουαρίου 2026, όπου με πρωτοβουλία 

και υποστήριξη του Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας Α.Ε., η σχολική κοινότητα συμμετείχε σε ένα 

πρόγραμμα γεμάτο δράση, γνώση και αλληλεπίδραση, με επίκεντρο την ανακύκλωση και τη 

σωστή διαχείριση των αποβλήτων. 

     Συζήτηση που κάνει τη διαφορά… 
Στη δράση παρευρέθηκε ο Αντιδήμαρχος του Δήμου Δελφών, κ. Νικόλαος Λουπάκος, ο 

οποίος συνομίλησε με τους μαθητές για τις προκλήσεις της εποχής και το ρόλο που μπορεί να 
έχει ο καθένας μας στην προστασία του φυσικού περιβάλλοντος. Η ανταλλαγή απόψεων 
έδωσε έμφαση στη σημασία της υπευθυνότητας και της ενεργού συμμετοχής. 

      Μάθηση μέσα από εμπειρία! 
Μέσα από διαδραστικά εργαστήρια, παιχνίδια και προβολές, οι μαθητές γνώρισαν 

βασικές έννοιες της διαχείρισης αποβλήτων, όπως τι είναι ΧΑΔΑ (Χώροι Ανεξέλεγκτης 
Διάθεσης Απορριμμάτων), τι σημαίνει ΧΥΤΑ (Χώροι Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων), πώς 
λειτουργούν οι ΜΕΑ (Μονάδες Επεξεργασίας Αποβλήτων) και γιατί όλα αυτά αφορούν άμεσα 
το μέλλον τους. Οι δράσεις σχεδιάστηκαν έτσι ώστε να ενισχύουν τη συμμετοχή και τον 
διάλογο, δίνοντας χώρο στα παιδιά να εκφράσουν απορίες, προβληματισμούς και ιδέες για το 
μέλλον. 

    Όταν η ανακύκλωση γίνεται παιχνίδι! 
Ιδιαίτερο ενδιαφέρον είχαν οι ομαδικές δραστηριότητες, όπως το παιχνίδι «Ο 

Κρυμμένος Θησαυρός των Σκουπιδιών» & το μπάσκετ της ανακύκλωσης, μέσα από τις οποίες 
οι μαθητές ανακάλυψαν ότι ακόμη και τα πιο απλά αντικείμενα μπορούν να αποκτήσουν νέα 
αξία ενώ ανέπτυξαν δεξιότητες όπως είναι η συνεργασία και η δημιουργικότητα. 

     Ένα βήμα πιο κοντά σε μια βιώσιμη κοινωνία… 
Η ημέρα ολοκληρώθηκε με θετικό κλίμα και έντονο προβληματισμό για το μέλλον. Οι 

μαθητές έλαβαν ενημερωτικό υλικό και συμβολικά δώρα, ενισχύοντας το μήνυμα ότι η 
ανακύκλωση δεν είναι απλώς μια διαδικασία, αλλά στάση ζωής. Η συγκεκριμένη 
πρωτοβουλία εντάσσεται στη διαρκή προσπάθεια του Φο.Δ.Σ.Α. Στερεάς Ελλάδας για 
καλλιέργεια περιβαλλοντικής συνείδησης στις τοπικές κοινωνίες, επενδύοντας στη γνώση και 
στη νέα γενιά. Γιατί η αλλαγή ξεκινά από την εκπαίδευση και χτίζεται με πράξεις! 

Ακολουθεί φωτογραφικό υλικό. 

http://www.fodsaste.gr/
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